



DOUĂ SEZOANE DE TAGGART, ÎN DECEMBRIE, LA AXN CRIME

AXN CRIME, canalul plin de energie, acțiune și aventuri care este, totodată, parte integrantă a rețelei de televiziune Sony Pictures Television International și este difuzat în șase țări din Europa Centrală – Polonia, Ungaria, Cehia, Slovacia, România și Bulgaria – va difuza sezoanele 7 și 8 din cel mai celebru și mai original serial polițist scoțian, TAGGART, iar sezonul 5 din CSI: New York – Criminaliștii continuă cu noi episoade.

TAGGART - Sezonul 7

Din 15 decembrie, în fiecare luni, miercuri și vineri, de la ora 16:35

TAGGART – acest inteligent și non-clîșeistic serial polițist scoțian – care s-a dovedit a fi cel mai longeviv serial din lume (25 de sezoane până acum) – continuă. Sarcasticul și experimentatul detectiv Jim Taggart (Mark McManus), detectivul Mike Jardine (James Macpherson) și Jackie Reid (Blythe Duff) au parte de noi provocări cum ar fi moartea unui jucător de cărți care a lăsat în urmă o avere. Mai târziu, Burke trebuie să decidă dacă va aresta un ucigaș sau va prinde un criminal mai mare și, de asemenea, un fost pușcăriaș este înjunghiat.

TAGGART - Sezonul 8

Din 29 decembrie, în fiecare luni, miercuri și vineri, de la ora 16:35

În cel de-al 8-lea sezon al acestui fascinant serial scoțian, bătrânul tată al lui Burke moare în circumstanțe suspecte și Burke se teme că și prietenii acestuia ar putea fi în pericol. În alt episod, pe o insulă pustie este găsit un cadavru mutilat ce are legătură cu traficul de droguri. Mai târziu, detectivul privat Andrew MacHendry este găsit mort, în timp ce fiul de 2 ani al acestuia este găsit abandonat în mașină. Iar acestea sunt numai câteva dintre cazurile ce trebuie rezolvate.

CSI: New York - Criminaliștii – Sezonul 5

Din 1 decembrie, de luni până vineri, de la ora 00:50

Detectivul Mac Taylor (Gary Sinise) revine în cel de-al 5-lea sezon al unuia dintre cele mai iubite seriale polițiste, CSI: New York - Criminaliștii. Acest excepțional detectiv este convins că toate lucrurile au o legătură și că fiecare om are o poveste. La începutul noului sezon, Mac abia scapă în viață după ce a fost răpit. Mai târziu, printre alte cazuri, CSI-ul face legătura dintre două crime prin otrăvire, un bibliotecar mort și o rară colecție de cărți din Biblioteca Publică din New York.